



ప్రజానావ పాఠక మహాసభ యుద్ధకు విజయం

తెలుగు రాష్ట్రాల్లో శరవేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న ప్రజానావ దినపత్రికలో అతి తక్కువ ధరకే ప్రకటనలివ్వండి! వివరాలకు ఈ క్రింది ఫోన్ నెంబర్లను సంప్రదించగలరు.

C : 99484 33277 / 7288825681

Published from: Karimnagar, Circulated to: Hyderabad, Karimnagar, Warangal, Khammam, Nalgonda, Mahabubnagar, Nizamabad హైదరాబాద్ | సంపుటి : 2 | సంచిక : 67 | మంగళవారం | 20 ఆగస్టు 2024



దేశవ్యాప్తంగా రాశీ పౌరమి పండుగను ఘనంగా జరుపుకున్నారు.. రక్షా బంధన్ ను పురస్కరించుకుని ప్రధానమంత్రి సరంద్రమోడీకి చిన్నారులు రాశీ కట్టారు. సోమవారం ప్రధానమంత్రి సరంద్ర మోడీ ఢిల్లీలోని తన అధికారిక నివాసంలో పలు పాఠశాలల విద్యార్థులతో కలిసి రక్షా బంధన్ వేడుకలను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా బాలికలతో ప్రధాని మోడీ ప్రత్యేకంగా మాట్లాడారు. వారితో కలిసి సరదాగా పండుగను జరుపుకున్నారు. ప్రధాని మోడీకి చిన్నారులు రంగుల రాశీలు కట్టి రక్షాబంధన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. సందర్భంగా ప్రధాని మోడీ.. రాశీ వేడుకలకు సంబంధించిన చిత్రాలను, వీడియోలను ఎక్స్ లో షేర్ చేశారు.



రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా రాశీ పండుగ సంబురాలు ఘనంగా కొనసాగాయి. జూబ్లీహిల్స్ లో నివాసంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి మంత్రి సీతక్కతో పాటు పలువురు రాశీ కట్టారు. రాశీ పౌరమి పర్యవేక్షణ సందర్భంగా జూబ్లీహిల్స్ నివాసంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి మంత్రి సీతక్క రాశీ కట్టారు. సీతక్కతో పాటు ఎంపీ కావ్య, ఎమ్మెల్యేలు పద్మిని రెడ్డి, రాగమయి, కార్పొరేషన్ చైర్మన్లు బండ్రు శోభారాణి, నరేంద్ర శారద, కల్వ సుజాత, తదితరులు రేవంత్ రెడ్డికి రాశీలు కట్టారు.

తెలంగాణకు రాజీవ్ కు ఏం సంబంధం

- సచివాలయం ఎదురు విగ్రహాన్ని ఆమోదించం
- జీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి రాగానే తొలగిస్తాం
- విమానాశ్రయం తదితర పేర్లు కూడా మార్చేస్తాం
- కాంగ్రెస్ నిర్ణయంపై మండిపడ్డ జీఆర్ఎస్ నేత కేటీఆర్

2 తో..

రిజర్వేషన్లపై రాపాల్ వ్యాఖ్యలు

- అవగాహన లేదని కొట్టివేత
- ఘాటుగా స్పందించిన కేంద్రమంత్రి మేఘవాల్

2 తో..

దేశ క్రీడారంగానికి కేంద్ర బిందువుగా తెలంగాణ ఉండాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆకాంక్షించారు. ఇందుకు అవసరమైన అన్ని చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన అధికారులను ఆదేశించారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సోమవారం సచివాలయంలో ఉన్నతాధికారులతో భేటీ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా స్పోర్ట్స్ యూనివర్సిటీపై ఆయన వారితో చర్చించారు. ఫోర్ట్ సిటీలో ఏర్పాటు చేయనున్న యంగ్ ఇండియా స్పోర్ట్స్ యూనివర్సిటీ ఏవిధంగా ఉండాలనే దానిపై పలు సూచనలు చేశారు.

దేశ క్రీడారంగానికి కేంద్ర బిందువుగా తెలంగాణ

హైదరాబాద్ బ్యూరో, ప్రజానావ:

యంగ్ ఇండియా స్పోర్ట్స్ యూనివర్సిటీలో ప్రతి క్రీడకు ప్రాధాన్యం ఉండాలని, అన్ని రకాల క్రీడలను, క్రీడా శిక్షణ సంస్థలను ఒకే గొడుగు కిందకు తేవడమే స్పోర్ట్స్ యూనివర్సిటీ లక్ష్యమన్నారు. మన దేశంతో పాటు తెలంగాణలోని భౌగోళిక పరిస్థితులు, మన శారీర నిర్మాణ తీరుకు అనువైన క్రీడలు ఏవో గుర్తించి, క్రీడలపై ఉత్సాహం ఉన్న వారిని గుర్తించి వారిని ఆయా క్రీడల్లో ప్రోత్సహించాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. దశాబ్దాల క్రితమే ఆఫ్రో-ఏషియన్ గేమ్స్, కామన్వెల్త్ గేమ్స్ కు ఆతిథ్యమిచ్చిన హైదరాబాద్ ను భవిష్యత్తులో ఒలింపిక్స్ కు వేదికగా మార్చాలని ముఖ్యమంత్రి అన్నారు. హైదరాబాద్ లో ఒలింపిక్స్ నిర్వహించడమే కాకుండా ప్రతి క్రీడలో మన క్రీడాకారులు పతకాలు దక్కేలా వారిని తీర్చి దిద్దాలని, అందులో మన స్పోర్ట్స్ యూనివర్సిటీ క్రీడాకారులు కచ్చితంగా ఉండాలిదేనని ముఖ్యమంత్రి స్పష్టం చేశారు.

మగతా 2 తో

రూ.5వేల కోట్లతో 120 గురుకుల భవనాలు

స్థలాల ఎంపిక.. డిజైన్లు పూర్తి చేయాలి అధికారులతో సమీక్షలో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి

హైదరాబాద్ బ్యూరో, ప్రజానావ:

తెలంగాణ వ్యాప్తంగా ఈ ఏడాది రూ.5వేల కోట్లతో 30 ప్రాంతాల్లో 120 గురుకుల పాఠశాల భవనాలు నిర్మించనున్నట్లు డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కా తెలిపారు. సమీకృత గురుకుల సమదాయాల కోసం నియోజకవర్గాల్లో స్థలాలు, డిజైన్ల ఎంపిక వేగంగా పూర్తి చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. సచివాలయంలో ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ గురుకులాల ఉన్నతాధికారులతో డిప్యూటీ సీఎం సమీక్ష నిర్వహించారు.

రాజ్యసభ అభ్యర్థిగా సింఘ్వి నామినేషన్

కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న సీఎం రేవంత్, మంత్రులు

2 తో..

తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఉపరితల ఆవర్తన ద్రోణి

- రానున్న మూడు రోజులు భారీ వర్షాలు
- పలు జిల్లాల్లో మోస్తరు నుంచి భారీ వానలు
- హైదరాబాద్ నగరంలో దంచికొట్టిన వాన
- పలు ప్రాంతాల్లో ట్రాఫిక్ జామ్ ఇబ్బందులు

2 తో..

కాశ్మీర్ లో ఉగ్రవాదుల మెరుపుదాడి దాడిలో సీఆర్పీఎఫ్ ఉన్నతాధికారి మృతి

శ్రీనగర్ :

జమ్మూ కశ్మీర్ లో ఉదంహూర్ జిల్లాలోని దుడు ప్రాంతంలో సోమవారం ఉగ్రవాదులు మెరుపు దాడికి దిగారు. ఈ దాడిలో సీఆర్పీఎఫ్ ఉన్నతాధికారి మరణించారు. దుడు ప్రాంతంలో సీఆర్పీఎఫ్ బెటాలియన్ ను మరింతగా మోహరించేందుకు భారత సైన్యం చర్యలు చేపట్టింది. ఆ క్రమంలో బెటాలియన్ పై ఉగ్రవాదులు మెరుపు దాడికి దిగి.. కాల్పులు జరిపారు. దీంతో సీఆర్పీఎఫ్ అధికారి మరణించారు.

మగతా 2 తో

సీఎం సిద్ధ రామయ్యకు తాత్కాలిక ఉపశమనం

ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోవద్దని హైకోర్టు ఆదేశం

2 తో..

రక్షా 'బంధనం' మీ రక్షణ.. మా బాధ్యత

తమ్ముడికి రాబో కట్టేందుకు అక్కలను అనుమతించని హాస్టల్ సిబ్బంది తండ్రి భుజాలపైకిక్కి కిటికీలోంచి రాబో కట్టించుకున్న తమ్ముడు మంచిర్యాల జిల్లా రామక్రిష్ణాపూర్ సోషల్ వేల్వేర్ గురుకులంలో ఘటన

- ఎల్లప్పుడూ మీకు అందగానే ఉంటాం
- రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ఎస్పీ అభిలే మహాజన్
- తంగళపల్లిలో రక్షాబంధన్ వేడుకల్లో పాల్గొన్న పోలీస్ అధికారులకు



కట్టాలని నేను మీకు రక్షణ ఉంటానని అన్నాడు. అనంతరం మాట్లాడుతూ 'మాది ఉమ్మడి కుటుంబం అని.. నాకు తొమ్మిది మంది అక్కలైనా రాబో పండుగ సందర్భంగా రాబో కట్టేవారన్నారు. ఈరోజు నా దగ్గర ఎవరు లేరని.. నా అక్కలెళ్లిన స్థానంలో మీరు అందరూ నాకు రాబో కట్టాలని నేను మీకు రక్షణ ఉంటానని అన్నాడు. జిల్లాలో మహిళల రక్షణకు అనేక కార్యక్రమాలు నిరహిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నాడు. అందులో భాగంగా ఆవరషన్ జిల్లా కార్యక్రమంతో విద్యార్థినులకు సెల్ఫ్



నిసిల్ల ప్రజానావ్: ఎల్లప్పుడూ మేం మీకు అందగానే ఉంటామని, మీ రక్షణ.. మా బాధ్యత అని రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ఎస్పీ అభిలే మహాజన్ విద్యార్థులను ఉద్దేశించి మాట్లాడాడు. రక్షాబంధన్ సందర్భంగా సోమవారం తంగళపల్లి మండలం తెలంగాణ ట్రైబల్ వెల్వేర్ రెసిడెన్షియల్ ట్రైబ్ ఆర్ట్స్, డిగ్రీ కళాశాలను ఆయన పోలీస్ అధికారులతో కలిసి సందర్శించారు. అక్కడ విద్యార్థులను చూసిన ఎస్పీ రాబో పండుగ సందర్భంగా ఇంటికి పోలేదని బాధపడవచ్చన్నారు. నేను పోలీస్ అధికారిగా రాలేదని మీ అందరికీ ఒక అన్నగా వచ్చానని అక్కలెళ్లిన స్థానంలో మీరంతా రాబో

గడువులోగా ప్రజావాణి అట్టిలు పరిష్కరించాలి

ప్రజావాణిలో కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూ



నిసిల్ల ప్రజానావ్: నిర్ణీత గడువులోగా అట్టిలు పరిష్కరించాలని చోక్లెట్ సందీప్ కుమార్ రూ ఆదేశించారు. జిల్లా సమీకృత కార్యాలయాలు సముదాయంలోని తన ఛాంబర్లో జిల్లా కలెక్టర్ ప్రజల నుంచి అట్టి సోమవారం స్వీకరించారు. ప్రజల నుంచి వచ్చే ప్రజావాణి దరఖాస్తులు పెండింగ్ లో పెట్టవద్దని అధికారులను ఆదేశించారు. కచ్చితంగా గడువులోగా పరిష్కరించాలని సూచించారు. సిరిసిల్ల, కోనరావుపేట, ఇద్దలకుంట తహసీల్దార్ కార్యాలయాలు, సర్పే, మున్సిపల్ కమిషనర్ వేములవాడ, సెన్, విద్యా, ఉపాధి, వ్యవసాయ శాఖలకు ఒకటి చొప్పున దరఖాస్తులు వచ్చాయి.

రాజన్న ఆలయంలో ఋగ్వేద, యజుర్వేద ఉపాకర్మ



వేములవాడ, ప్రజానావ్: ప్రసిద్ధ పుణ్యక్షేత్రమైన వేములవాడ శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామి దేవస్థానంలో ఋగ్వేద, యజుర్వేద ఉపాకర్మ సోమవారం జరిగింది. శ్రావణ మాసంలో వచ్చే శ్రవణ నక్షత్రం రోజున ఋగ్వేద బ్రాహ్మణోత్సవాలను, షార్దూల నాడు యజుర్వేద బ్రాహ్మణోత్సవాలను నూతన యజ్ఞోపవీత ధారణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. అధికారిక మండపంలో హోమం నిర్వహించిన



'చలో కలెక్టరేట్'ను విజయవంతం చేయాలి

మాల మహానాడు సంఘం నాయకుల పిలుపు

వేములవాడ, ప్రజానావ్: ఈ నెల 22న జరిగే రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా చలో కలెక్టరేట్ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని మాల మహానాడు సంఘం నాయకుల పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా వేములవాడ వట్టణంలో సోమవారం మీడియా సమావేశంలో నిర్వహించి, చలో కలెక్టరేట్ పోస్టర్ను ఆవిష్కరించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ ఎస్పీ వరీకరణ్ కిరీషియాల్ పేరుతో ఎస్పీల హక్కుగా ఉన్న రిజర్వేషన్ రద్దు చేసే కుట్రను ఛీజీపీ చేస్తుందని మండిపడ్డారు. అందుకు నిరసనగా చలో

చందుర్తిలో ప్రపంచ ఫాటోగ్రఫీ దినోత్సవ వేడుకలు



చందుర్తి ప్రజానావ్: రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా చందుర్తి మండల కేంద్రంలో ఛాయాచిత్ర ఫోటో అండ్ మీడియా గ్రాఫర్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం ప్రపంచ ఫాటోగ్రఫీ దినోత్సవ వేడుకలను నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు రాపెల్లి గంగాధర్,

బోరబండ ఇన్స్టిట్యూట్ను విధుల నుంచి తొలగించాలి

కలీనగర్ బార్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిరసన



కలీనగర్ ప్రజానావ్: అకారణంగా కూకట్‌పల్లి న్యాయవాది నంకోపై దౌర్జన్యం చేసిన బోరబండ ఇన్స్టిట్యూట్ జమా ల్ పై కేసు నమోదు చేసి, విధులను నుంచి తొలగించాలని డిమాండ్ చేస్తూ సోమవారం కలీనగర్ జిల్లా కోర్టు న్యాయవాదులు విధులు బహిష్కరించి నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కలీనగర్ బార్ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి బిమ్లా వహేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ నిజనిజాలు తెలుసుకోకుండా న్యాయవాదిపై దౌర్జన్యంగా ప్రవర్తించడం దారుణమన్నారు. తక్షణమే డిజిపీ స్పందించి ఇన్స్టిట్యూట్ జమాలో పాటు పోలీస్ సిబ్బందిపై కేసులు నమోదు చేసి



అక్టోబర్ 4 నుంచి తిరుమల బ్రహ్మోత్సవాలు

తిరుమల ప్రజానావ్: లియుగ ప్రత్యక్ష దైవం వేంకటేశ్వరస్వామి కొలువైన తిరుమలలో అక్టోబర్ 4 నుంచి 12వ తేదీ వరకు సాలకట్ట బ్రహ్మోత్సవాలు జరుగుతున్నాయి. తొమ్మిది రోజుల పాటు బ్రహ్మోత్సవాలు నేత్రవర్షంగా సాగుతున్నాయి. తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం ఏడాది పొడుపునా 450 ఉత్సవాలు నిర్వహిస్తుంది. ఇందులో బ్రహ్మోత్సవాలకు ఎంతో విశిష్టత ఉన్నది. అక్టోబర్ 3న ఉత్సవాలకు అంకురార్పణ చేయనున్నారు. బ్రహ్మోత్సవాలు జరిగే రోజుల్లో స్వామివారు ఉడయం, రాత్రి వేళ్లలో ఒక్కో వాహనంపై విహారస్థూ భక్తులను కటాక్షించు నున్నారు. 4న సాయంత్రం 5.45 గంటలకు ధ్వజారోహణం కార్యక్రమం జరుగుతుంది. బ్రహ్మోత్సవాలకు ఆరంభానికి సూచికగా ధ్వజారోహణం నిర్వహిస్తారు. ధ్వజస్తంభం పైకి గరుడ పతాకం ఎగురవేసి బ్రహ్మోత్సవాలకు ముక్కిటి దేవతలకు ఆహ్వానం పలుకుతారు. ఈ సందర్భంగా రుక్మిణులు వేదమంత్రాలతో దర్శనం వహిస్తూ ధ్వజస్తంభం చుట్టూచుడతారు. ఇక రాత్రి 9 గంటల నుంచి 11 గంటల వరకు పెద్దశేష వాహన సేవపై తిరుమాడ వీధుల్లో విహారిస్తారు. రెండోరోజైన 5న ఉడయం 8 గంటల నుంచి 10 గంటల వరకు చొన్నక్క వాహనం, రాత్రి 7 గంటల నుంచి 9 వరకు చొన్నక్క జరుగుతుంది. 6న ఉడయం సింహ వాహనసేవ, రాత్రి ముత్యపు పందిరి, నాలుగో రోజున ఉడయం కల్పవృక్షం వాహనం, రాత్రి సర్వభూపాల వాహన సేవపై శ్రీవారి భక్తులను అనుగ్రహిస్తారు. ఐదోరోజున ఉడయం మెసాని అవతారం, సాయంత్రం 6.30 గంటల నుంచి 11.30 గంటల వరకు శ్రీవారి గరుడ వాహనంపై భక్తుకోటిని కటాక్షిస్తారు. ఉత్సవంలో ఆరో రోజున ఉడయం హనుమంత వాహనసేవ, సాయంత్రం 4 గంటల నుంచి 5 వరకు స్వర్ణ రథం, రాత్రి 7 నుంచి 9 వరకు గజ వాహన సేవ జరుగుతుంది. ఏడో రోజున ఉడయం సూర్యప్రభ వాహనం, రాత్రి చంద్రప్రభ వాహన సేవలను నిర్వహిస్తారు. ఎనిమిదో రోజున ఉడయం రథోత్సవం, రాత్రి అశ్వవాహన సేవ జరుగుతుంది. చివరి రోజైన తొమ్మిదో రోజున ఉడయం 6 నుంచి 9 గంటల వరకు చక్రస్థానం, రాత్రి 8.30 గంటల నుంచి 10.30 గంటల వరకు ధ్వజారోహణంతో ఉత్సవాలు ముగియనున్నాయి. బ్రహ్మోత్సవాలలో రెండు, మూడు, నాలుగో రోజుల్లో మధ్యాహ్నం సమయంలో రంగనాయకుల మండపంలో శ్రీదేవి, భూదేవి సమేత పరియప్పస్వామి ఉత్సవములకు స్పృహనం తిరుమంజనం నిర్వహించనున్నారు. ఇక బ్రహ్మోత్సవాలకు తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం భారీ ఏర్పాట్లు చేస్తున్నది. ఉత్సవాలకు పెద్ద ఎత్తున భక్తులు తరలిరానున్నారు. ముఖ్యంగా బ్రహ్మోత్సవాలలో కీలక ఘట్టమైన గరుడ వాహనసేవకు లక్షల్లో భక్తులు తరలివచ్చే అవకాశం ఉందని అధికారులు అంచనా వేస్తున్నారు.

కోల్ కతా ఘటనకు నిరసనగా కొవ్వొత్తుల ర్యాలీ



చందుర్తి ప్రజానావ్: కోల్ కతాలో వైద్య విద్యార్థి హత్యారాంభం ఘటనకు నిరసనగా రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా చందుర్తి మండలం లింగంపేట గ్రామంలో సోమవారం సాయంత్రం కొవ్వొత్తుల ర్యాలీ నిర్వహించారు. గ్రామంలోని సమగ్రల బస్టాండ్ నుంచి అంబేద్కర్ కూడలి వరకు ర్యాలీ చేపట్టిన





పాత్రకున్న ప్రాధాన్యతను బట్టే నటిస్తా కొన్ని సినిమాల రిజెక్షన్పై కంగనా రనౌత్



దర్శకుడు హరీష్ శంకర్ 'మిస్టర్ బచ్చన్' సినిమాకు వచ్చిన టాక్పై స్పందించారు. సినిమాలో మంచిని పట్టించుకోకుండా, ఒక్క పాయింట్ను ఆధారంగా విమర్శించడం కరెక్ట్ కాదన్నారు. అలాంటి వారిని, ఆ విమర్శలను పట్టించుకోవలసిన అవసరం లేదన్నారు. 'సోషల్ మీడియాలో ట్రోల్స్ నాకు కొత్తేమీ కాదు. అలానే సోషల్ మీడియా మాత్రమే నా జీవితం కాదు. నేను ఆకాశం లాంటి వాడిని. ఉరుము వచ్చినా.. పిడుగు వచ్చినా ఇలానే ఉంటా. నా వ్యక్తిత్వం అలాంటిది అన్నారు. 'గతంలో రవితేజ నటించిన కొన్ని సినిమాలకు వచ్చిన స్పందనలు నన్ను నిరాశపరిచాయి. కానీ, ఆ దర్శకుల మీద లేని అటాక్ నాపై జరిగింది. కొందరు ఉ

మిస్టర్ బచ్చన్ అందరూ మెచ్చేలా ఉంది

ద్వైతపూర్వకంగానే నన్ను వెగెటివాన్ ప్రచారం చేస్తున్నారు. ఇందులోని ఒక డ్యాన్స్ మూమెంట్ను ప్రధానంగా తీసుకుని విమర్శిస్తున్నారు. కానీ, ఇందులో మంచి డైలాగులు చాలా ఉన్నాయి. వాటిని పట్టించుకోవడం లేదు. 'కట్టు తీసుకొని కాపురం చేసే మగవాడు వ్యభిచారం చేసినట్లు లెక్క' అని రాశాను. దాన్ని పక్కన పెట్టేశారు. ఆ డైలాగు అమ్మాయిలకు చాలా నచ్చిందని నాకు ఫోన్ చేసి చెప్పారు. అలాగే హీరో ఓ సందర్భంలో హీరోయిన్తో 'నీకు నా ప్రేమ అర్థమయ్యేవరకు నిన్ను కదిలించను' అంటాడు. అమ్మాయిలు ఏ విషయంలోనైనా 'నో' చెబితే వాళ్ల నిర్ణయాన్ని గౌరవించాలనే ఉద్దేశంతో ఆ డైలాగు రాశాను. దీని గురించి కూడా ఎవరూ మాట్లాడలేదు. మంచిని పక్కనబెట్టి వాళ్లకు సౌలభ్యంగా ఉన్న వాటిని తీసుకుని విమర్శించే వాళ్లను పట్టించుకోవాల్సిన అవసరం లేదు' అని అన్నారు. వాటిలో ఉన్న కామన్ పాయింట్స్ నోట్ చేసుకున్నా. ఈ సినిమాపై అందరూ రాసిన రివ్యూలు చదివాను. సినిమా ఎలా ఉందనే దానిపై మొదటిరోజే నిర్ణయం తీసుకోవడం సరైన పద్ధతేనా? సినిమా ఎలా ఉందని టీజర్, ట్రైలర్, పాటల ఆధారంగా ప్రేక్షకులు ఓ నిర్ణయానికి వస్తారు. జిక్కి పాటలో లిరిక్స్ ఎంతోమంది ఎక్స్‌పోస్ట్ చేశారు. సినిమా కోసం టీకెట్ కొని వచ్చిన ప్రతిఒక్కరి నిర్ణయాన్ని నేను గౌరవిస్తాను అన్నారు.

అక్షయ్ కుమార్, రణబీర్ కపూర్ సినిమాలను తాను రిజెక్ట్ చేయడానికి గల కారణాన్ని చెప్పుకొచ్చారు బాలీవుడ్ నటి కంగనా రనౌత్. స్టార్ హీరో సినిమాలైనా తన పాత్ర నిడివి ఎక్కువ ఉంటేనే నటిస్తానని కంగనా రనౌత్ తేల్చి చెప్పారు. తాజాగా ఓ ఇంటర్వ్యూలో ఆమె మాట్లాడుతూ 'బాలీవుడ్లో టాప్లో ఉన్న హీరోల సినిమాలో నటించని కథానాయికలు ఎక్కువ రోజులు ఇండస్ట్రీలో కొనసాగలేరని అనుకుంటారు. కొందరు అలా క్రియేట్ చేసేశారు. కానీ, నేను చాలామంది స్టార్ హీరోల సినిమాలను రిజెక్ట్ చేశాను. బాలీవుడ్లో నాకంటూ ప్రత్యేక గుర్తింపు తెచ్చుకున్నాను. అగ్రశ్రేణి నటిగా గుర్తింపు తెచ్చుకోవాలంటే స్టార్డమ్ ఉన్న హీరోలతో కలిసి నటించాల్సిన అవసరం లేదని నిరూపించాను. ఆ సినిమాల్లో స్త్రీ పాత్రలు కేవలం కొన్ని సన్నివేశాలు, పాటలకే పరిమితం చేశారు. అలాంటి పాత్రలు అయితే కచ్చితంగా నేను చేయనని చెప్పేశా. బాలీవుడ్లో ఉన్న ఖాన్స్ అందరూ నాతో స్నేహంగా ఉంటారు. ఎప్పుడూ తప్పుగా ప్రవర్తించలేదు. అయినా పాత్రలు నిడివి తక్కువ ఉందని వాళ్ల సినిమాలు తిరస్కరించా. నా తర్వాత ఈ రంగానికి రాబోయే మహిళలకు దిశనిర్దేశం చేయాలనుకుంటున్నా. ఇండస్ట్రీలో ఏ ఖాన్, కపూర్ కుటుంబాలు మనకు విజయం తెచ్చిపెట్టవు. హీరోపై హీరోయిన్ సక్సెస్ ఆధారపడి ఉంటుందనే అపోహను వదిలేయండి' అని అన్నారు. తాజాగా కంగనా నటించిన చిత్రం ఎమర్జెన్సీ పలుమార్లు మాయిదాల తర్వాత సెప్టెంబర్ 6న ఈ చిత్రం విడుదల కానుంది. మాజీ ప్రధాని ఇందిరా గాంధీ జీవితం ఆధారంగా ఈ చిత్రం రూపొందింది. ఇందులో కథానాయికగానే కాకుండా దర్శకనిర్మాతగా కూడా కంగనా వ్యవహరించారు.



కంగువతో పోటీ పడనున్న వెట్రయ్యాన్

ఇండియన్ సూపర్ స్టార్ రజనీకాంత్ ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'వెట్రయ్యాన్'. తెలుగులో వేటగాడు అని వస్తున్న ఈ సినిమాకు జై భీమ్ ఫేమ్ టి.జి.జ్ఞానవేల్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. బాలీవుడ్ అగ్రనటుడు అమితాబ్ బచ్చన్, మలయాళ నటుడు ఫహద్ ఫాజిల్, రానా, మంజు వారియర్, రితికా సింగ్, దుషారా విజయన్ ఇందులో కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం షూటింగ్ కంప్లీట్ చేసుకున్న ఈ చిత్రం సంచి మేకర్స్ రిలీజ్ అప్డేట్ ఇచ్చారు. ఈ మూవీని మొదట 2024 దసరా కానుకగా విడుదల చేయనున్నట్లు చిత్రయూనిట్ వెల్లడించిన విషయం తెలిసిందే. అయితే తేదీని మాత్రం అనౌన్స్ చేయలేదు. ఇప్పుడు తాజాగా తేదీని కూడా ఖరారు చేసినట్లు మేకర్స్ అధికారికంగా ప్రకటించారు. ఈ సినిమాను అక్టోబర్ 10న విడుదల చేయనున్నట్లు వెల్లడించారు. అయితే ఇదే రోజున కోలీవుడ్ నుంచి మరో పెద్ద సినిమా రాబోతుంది. తమిళ స్టార్ నటుడు సూర్య శివ కాంబోలో కంగువ అనే సినిమా వస్తున్న విషయం తెలిసిందే. ఈ సినిమాను అక్టోబర్ 10న విడుదల చేయనున్నట్లు మేకర్స్ ఇప్పటికే ప్రకటించారు. అయితే ఇదే రోజున ఇప్పుడు రజనీకాంత్ వేటగాడు కూడా రాబోతుంది. దీంతో దసరా రోజు బిగ్ +ట్ జరుగుతున్నట్లు తెలుస్తుంది.

దేవరతో తెలుగులోకి జాన్వీ ఎంట్రీ

జూనియర్ ఎన్టీఆర్, జాన్వీ కపూర్ జంటగా నటిస్తున్న పాన్ ఇండియా చిత్రం 'దేవర' సినిమాతో బాలీవుడ్ ముద్దుగుమ్మ అతిలోక సుందరి శ్రీదేవి గారాల పట్టి జాన్వీ కపూర్ ఈ మూవీతో తెలుగు చిత్ర పరిశ్రమలోకి, సౌత్ సిని ఇండస్ట్రీలోకి అడుగుపెడుతోంది. 2018లో దడక్ అనే హిందీ చిత్రంతో సినిమాల్లోకి ఆరంగేట్రం చేసిన ఈ చిన్నది ఓ పది చిత్రాల వరకు నటించింది కానీ రావాల్సినంత గుర్తింపు దక్కించుకోలేక. ఒక్క హిట్ కొట్టలేక పోయింది. తన అందాలతో బాలీవుడ్లో నిత్యం వార్తల్లో నిలుస్తూ వచ్చిన ఈ సుందరి ఛాన్సులు దక్కించుకోవడంలో కాస్త వెనుకబడింది. అయితే తాజాగా ఈ అమ్మడు తెలుగు సినిమాల వైపు దృష్టి పెట్టడంతో ఒక్కసారిగా దేశవ్యాప్తంగా చర్చల్లోకి వచ్చింది. ఈ క్రమంలో ఎన్టీఆర్తో నటిస్తున్న సినిమా కాకుండా రామ్చరణ్తో ఓ సినిమా చేస్తూ హాట్ టాపిక్‌గా మారింది. తాజాగా దేవర సినిమా నుంచి ఎన్టీఆర్, జాన్వీలపై చిత్రీకరించిన చుట్టమల్లే పాటను రెండు వారాల క్రితం విడుదల చేయగా సోషల్ మీడియాలో సునామీ సృష్టిస్తోంది. అంతేకాదు యూ ట్యూబ్లో ఈ పాట ఇప్పటికే 7 కోట్లకు పైగా వ్యూస్ దక్కించుకుని సరికొత్త రికార్డులను తిరగరాస్తూ ఓ సరికొత్త చరిత్రను లిఖిస్తోంది.



